
 

 

1 

Ata da 1ª. Reunião Solene da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2018, realizada ao primeiro dia do mês de 

Janeiro de 2019, presidida pelo Sr. Vereador Maurílio Martielho, e secretariado 

pelo Sr. Vereador, Jorge dos Santos Pereira, Primeiro Secretário ad hoc. 

Estavam presentes os senhores vereadores Adir Leite de Lima, Alex Antônio 

Gomes de Faria, Antônio Brandão de Oliveira Netto, Cícero Aparecido 

Guimarães e Igor Emanoel Sabará de Souza. Ausente o Vereador Laércio 

Fernandes Quitério. Às 10h00 (dez horas), estando a Mesa Diretora composta, o 

Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a primeira reunião solene da 

sessão legislativa de dois mil e dezenove, convida o Sr. Vereador Jorge Pereira, 

para secretariar os trabalhos e solicita que o Vereador Alex Faria faça a leitura 

de um trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. 

Presidente informa que foi reconduzido à presidência da Mesa Executiva para o 

biênio 2019/2020, e, desta forma, permanece à Mesa. Convida o Sr. Vereador 

Antonio Brandão para ocupar o cargo de segundo secretário junto a mesa, 

lembrando que também foi reconduzido ao cargo de vice-presidente o Vereador 

Adir Leite. Lembra ainda que foi eleito como primeiro secretário o Vereador 

Claudinei Cabral, o qual encontra-se licenciado da vereança e ocupando o cargo 

de Secretário Geral junto ao Executivo Municipal e, desta forma, uma vez que o 

cargo de primeiro secretário encontra-se vago, informar que promoverão novo 

escrutínio para preenchimento do cargo. O Sr. Presidente pergunta se algum 

vereador gostaria de concorrer ao cargo de primeiro secretário. O Sr. Vereador 

Jorge Pereira se manifestou no sentido de participar como candidato a Primeiro 

Secretário. O Sr. Presidente então inicia o processo de eleição para o cargo de 

Primeiro Secretário, informando que a votação será nominal e em ordem 

alfabética. Iniciada a votação, o Sr. Vereador Adir Leite se manifestou favorável 

ao Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador Alex Faria se manifestou favorável ao 

Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador Antonio Brandão se manifestou 

favorável ao Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador Antonio dos Reis se 

manifestou favorável ao Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador Cícero 

Guimarães se manifestou favorável ao Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador 

Igor Sabara se manifestou favorável ao Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador 

Jorge Pereira se manifestou favorável ao Vereador Jorge Pereira; o Sr. Vereador 

Maurílio Martielho se manifestou favorável ao Vereador Jorge Pereira. Após a 

apuração dos votos, o Sr. Presidente declara eleito ao cargo de Primeiro 

Secretário, o Vereador Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente convida aos 

membros da Mesa Diretora para que se dirijam ao centro para assinatura dos 

respectivos termos de posse. O Sr. Presidente deixa livre a palavra para os que 

desejarem falar, sendo que usaram da palavra os Srs. Vereadores Adir Leite,  

Alex Faria, Antonio Brandão e Maurílio Martielho. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jataizinho, ao primeiro dias do mês de janeiro de 2019. 
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Presidente 
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